
 
 
 

 
 

I PUGLIESI E IL RAZZISMO 
 

Sondaggio di opinione effettuato dal CSV Salento, in collaborazione con Eurispes 
Puglia, nei giorni 16 e 17 luglio 2013 

 
 

 

 

Sesso Percentuale 
Maschio 45,0% 
Femmina 55,0% 
Totale 100,0% 

 

Età compiuta Percentuale 

15-25 17,0% 

26-40 37,5% 

41-60 30,4% 

oltre 61 15,2% 

Totale 100,0% 
 
 
 
Tabelle e grafici 
 
 
 

Sesso Frequenza Percentuale 

Maschio 135 45,0% 

Femmina 201 55,0% 

Totale 336 100,0% 
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Età 
 

Età compiuta Frequenza Percentuale 
15-25 57 17,0% 

26-40 126 37,5% 

41-60 102 30,4% 

oltre 61 45 13,4% 

Mrnd 6 1,8% 

Totale 336 100,0% 
 

 

 



17,00%

37,50%
30,40%

13,40%

1,80%

0,00%
5,00%

10,00%
15,00%
20,00%
25,00%
30,00%
35,00%
40,00%
45,00%
50,00%

15-25 26-40 41-60 oltre 61 mrnd

Età compiuta

 
 

 
 
 
Domanda n°1 – Sesso 
 
 

E’ a conoscenza delle offese rivolte dal vicepresidente del Senato Calderoli al 
ministro dell’integrazione Kyenge che è stata da lui definita un orango tango? 

 Si No Totale 

Maschio 88,6% 11,4% 100,0% 

Femmina 83,3% 16,7% 
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Domanda n° 2 - Sesso 

 

Crede che sia un atto di razzismo ingiustificabile? 
 Si No Totale 
Maschio 85,7% 14,3% 100,0% 

Femmina 75,0% 25,0% 
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Domanda n° 3 – Sesso 
 
 

Pensa che l’atteggiamento di Calderoli sia incompatibile con la sua carica 
di vice presidente del Senato? 

 Si No Totale 

Maschio 64,3% 35,7% 100,0% 

Femmina 70,0% 30,0% 
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Domanda n° 1 – Età  
 
 

E' a conoscenza delle offese rivolte dal vicepresidente del Senato Calderoli 
al ministro dell'integrazione Kyenge che è stata da lui definita un orango 

tango? 
Età No Si Totale 

15-25 10,5% 89,5%  
 
 

100,0% 
26-40 7,3% 92,7% 

41-60 17,6% 82,4% 

oltre 61 28,6% 71,4% 
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Domanda n° 2 - Età 
 

 
Crede che sia un atto di razzismo ingiustificabile? 

Età No Si Totale 

15-25 29,4% 70,6%  
 
 

100,0% 
26-40 17,5% 82,5% 

41-60 22,6% 77,4% 

oltre 61 15,4% 84,6% 
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Domanda n°3 – Età 
 
 

 
Pensa che l'atteggiamento di Calderoli sia incompatibile con la sua 

carica di vice presedente del senato? 
Età No Si Totale 

15-25 29,4% 70,6%  
 

100,0% 26-40 35,0% 65,0% 

41-60 29,0% 71,05 

oltre 61 38,5% 61,5% 
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